



पिंक बिकिनी में वाणी कपूर ने ढाया कहर

बॉलीवुड एक्ट्रेस वाणी कपूर सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह फैंस के साथ अक्सर अपनी हॉट तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। वाणी कपूर ने हाल ही में अपनी एक तस्वीर सोशल मीडिया पर शेयर की हैं, जो जमकर वायरल हो रही है। इस तस्वीर में वाणी कपूर पिंक कलर की बिकिनी में नजर आ रही हैं और सनसेट एंजॉय कर रही हैं। वाणी बेहद सेक्सी और बोल्ड नजर आ रही हैं, ये तस्वीरें देखकर हर किसी की नजर जाकर उनपर ठहर जाएगी। इस तस्वीर के साथ वाणी कपूर ने कैप्शन लिखा है, 'सनसेट और परछाईं।' वाणी की इस तस्वीर की फैंस जमकर तरीफ कर रहे हैं। वर्कप्रेट की बात करें तो वाणी की कई फिल्मों कतार में हैं। वह जल्द ही फिल्म शेरशाह, बेल बॉटम और चडीगढ़ करे आशिकी में लीड रोल में नजर आएगी।

'आंखें 2' में नजर आ सकते हैं सिद्धार्थ मल्होत्रा, अमिताभ बच्चन निभाएंगे विलेन का किरदार

बॉलीवुड में पिछले कुछ वक्त में कई फिल्मों के रीमेक बन चुके हैं, जबकि कुछ फिल्मों पर काम चल रहा है। अमिताभ बच्चन की फिल्म 'आंखें' के सीकल को लेकर भी काफी समय से चर्चा है। इसकी स्टार कास्ट में अभी तक कई बार बदलाव हो चुके हैं। शुरुआत में मेकर्स इस फिल्म को अनिल कपूर और अमिताभ बच्चन के साथ बनाना चाहते थे, जबकि ऐसा नहीं हो पाया। बाद में सैफ अली खान और जैकलीन फर्नांडिस के नाम की चर्चा शुरू हो गई। अब हाल ही में खबर आई है कि फिल्म में अमिताभ के साथ सिद्धार्थ मल्होत्रा नजर आ सकते हैं। खबरों के अनुसार, अमिताभ बच्चन पहले ही इस प्रोजेक्ट के लिए हमी भर चुके हैं, जबकि फिल्म की टीम ने सिद्धार्थ मल्होत्रा को इसके लिए अप्रोच करने की कोशिश की है। 'आंखें 2' में सिद्धार्थ को एक अंधे शख्स का किरदार निभाते हुए देखा जा सकता है। अमिताभ बच्चन की बात करें तो वह मुख्य विलेन की भूमिका निभाते हुए नजर आ सकते हैं। फिल्म की कहानी की बात करें तो यह ऑरिजनल फिल्म से बिल्कुल अलग होगी। इसकी कहानी का 2002 की 'आंखें' से कोई लेना देना नहीं रहेगा। यह पूरी तरह से नई होगी। हालांकि, इस बार भी पहले जैसा ही सस्पेंस और थ्रिलर देखने को मिलेगी। बता दें कि पिछली फिल्म में अमिताभ बच्चन, अक्षय कुमार, अर्जुन रामपाल, सुभिता सेन, परेश रावल और आदित्य पंचोली जैसे सितारे अहम किरदारों में नजर आए थे। फिल्म के सीकल की पहली घोषणा 2006 में हुई थी। उस समय निर्देशक विपुल अमृतलाल शाह और निर्माता गौरंग दोषी के आपसी मतभेद के कारण शाह ने सीकल से खुद को अलग कर लिया। कुछ वक्त के बाद ही गौरंग कनूनी समस्याओं में फंस गए। इसके बाद तरुण अग्रवाल ने फिल्म के राइट्स खरीदे और 2019 में अनीस बज्जी ने बताया कि उन्होंने 'आंखें 2' की स्क्रिप्ट लगभग पूरी कर ली है। सिद्धार्थ मल्होत्रा की आगामी फिल्मों पर बात करें तो हाल ही में उनकी फिल्म 'मिशन मजनु' का ऐलान किया गया है। इसके अलावा वह 'शेरशाह' को लेकर भी चर्चा में हैं। वहीं अमिताभ बच्चन इन दिनों 'कौन बनेगा करोड़पति 12' को होस्ट करते दिख रहे हैं। इसके अलावा जल्द ही वह अजय देवगन की फिल्म 'मेडे' पर भी काम शुरू करने वाले हैं। वहीं, उन्हें ब्रह्मास्त्र, झूंड, चेहेरे और तेरा यार हूँ मैं में भी देखा जाएगा।

हम कलाकार के तौर पर हो जाते हैं स्टीरियोटाइप

बॉलीवुड एक्टर अरशद वारसी का मानना है कि एक अभिनेता के रूप में स्टीरियोटाइप होना आसान है और उससे दूर होना बहुत मुश्किल है। अरशद का कहना है कि वह कॉमिक भूमिकाओं में अपनी भारी लोकप्रियता के बावजूद छवि के जाल से बचने में सफल रहे हैं, क्योंकि उनकी गंभीर भूमिकाओं को भी उतना ही पसंद किया गया। अरशद वारसी ने एक इंटरव्यू के दौरान बताया, यह मुश्किल है (स्टीरियोटाइप को तोड़ना)। हम सभी स्टीरियोटाइप हो जाते हैं, हम सभी किरदार करते हैं, हर अभिनेता करता है। यही है कि आप एक निश्चित भूमिका करते हैं या आप कुछ ऐसा करते हैं जो लोग आनंद लेते हैं, और फिर जैसे ही किरदार आने लगते हैं, क्योंकि आपका वह किरदार बॉक्स ऑफिस पर धूम मचाने लगता है। उन्होंने कहा, इससे बाहर निकलना मुश्किल हो जाता है। सौभाग्य से मैं पूरी तरह से इससे निकलने में कामयाब रहा, क्योंकि लोगों ने मेरे गंभीर अभिनय के साथ-साथ मेरी कॉमेडी का भी आनंद लिया। आमतौर पर, जब कोई कॉमेडी करता है, तो उसकी गंभीर भूमिकाएं बहुत कमाल नहीं कर पाती, क्योंकि आप उस व्यक्ति के इमेज को मन से बाहर नहीं निकाल पाते हैं। अरशद ने किरदार को अलग-अलग तरीके से पेश करने को लेकर कहा, मैं चरित्र में इस कदर ढल जाता हूँ कि मैं आपको भूलने में मदद करता हूँ कि मैं कौन हूँ। मैं आपको यह भूलने में मदद करता हूँ कि मेरा पिछला किरदार क्या था, और वह मेरे लिए काम करता है। बता दें कि अरशद वारसी ने पिछले साल मनोवैज्ञानिक थ्रिलर 'असुर' के साथ अपना डिजिटल डेब्यू किया। उन्हें फिल्म 'दुर्गमती: द मिथ' में एक राजनेता की भूमिका में भी देखा गया। अरशद फिलहाल जैसलमेर में अक्षय कुमार, कृति सेनन और जैकलीन फर्नांडिस के साथ 'बच्चन पांडे' की शूटिंग कर रहे हैं।



दीपिका पादुकोण के बेहद करीब हैं ये दो लोग

बॉलीवुड एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। हाल ही में उन्होंने इंस्टाग्राम पर फ्रेशेशन किया। इस दौरान उन्होंने फैंस के सभी सवालों के जवाब दिए। इसके साथ ही दीपिका ने अपने बचपन की तस्वीरें शेयर की जिसे बहुत पसंद किया जा रहा है। सेशन के दौरान दीपिका पादुकोण से पूछा गया कि वह किससे सबसे ज्यादा किसके करीब हैं, तो उन्होंने पति रणवीर सिंह और छोटी बहन अनीशा की तस्वीरें शेयर कर जवाब दिया। एक तस्वीर में अनीशा, दीपिका को हाग करती नजर आ रही हैं तो दूसरी तस्वीर में वह रणवीर सिंह के गाल पर किस करती दिख रही हैं। जब दीपिका से पूछा गया कि वह कैमरे के सामने पहली बार कब आई थीं, तो उन्होंने अपने बचपन की एक तस्वीर साझा की जिसमें वह चार साल की उम्र में बेबी साइकल पर बैठी हुई दिख रही हैं। इसके बाद उनसे पूछा गया कि फिल्म पीकू में उनसे फेवरेट मोमेंट कौन सा था तो उन्होंने जवाब में इरफान खान के साथ अपनी एक तस्वीर शेयर की। बता दें दीपिका इंस्टाग्राम पर 'पोस्ट अप फिक्चर' चैलेंज अभी भी शेयर कर रही हैं। वर्क फ्रेट की बात करें तो दीपिका पादुकोण शकुन बत्रा की फिल्म में नजर आने वाली हैं। फिल्म में वह पहली बार सिद्धांत चतुर्वेदी संग काम करने जा रही हैं। इसके अलावा वे 83 में भी काम कर रही हैं। ये फिल्म क्रिकेटर कपिल देव की बायोपिक है।



प्रियंका चोपड़ा ने पूरी की आगामी हॉलीवुड फिल्म टेक्स्ट फॉर यू की शूटिंग

अभिनेता प्रियंका चोपड़ा ने लंदन में अपनी आगामी हॉलीवुड फिल्म 'टेक्स्ट फॉर यू' की शूटिंग पूरी कर ली है। जिम स्ट्रॉस निर्देशित यह रोमांटिक फिल्म वर्ष 2016 में जर्मन में आई सुपरहिट फिल्म 'एसएमएस फर दिव' से प्रभावित है जो सोफी क्रामर की इसी नाम से आए उपन्यास पर आधारित थी। प्रियंका चोपड़ा (38) ने इंस्टाग्राम पर अपनी तस्वीर साझा करते हुए शूटिंग के समाप्त होने की जानकारी दी। इस तस्वीर में वह फिल्म की पटकथा की प्रति लिए हुए दिख रही हैं। उन्होंने लिखा, "समाप्त हो गया। पूरी टीम को बधाई और धन्यवाद। आपको फिल्म में देखेंगे।" पिछले महीने प्रियंका चोपड़ा ने बताया था कि कोरोना वायरस संबंधी महामारी के बीच होने वाली शूटिंग में रोजाना उनकी और फिल्म निर्माण टीम की कोविड-19 जांच होती है और भौतिक दूरी का अनुपालन किया जाता है। उल्लेखनीय है कि प्रियंका इस समय अपनी फिल्म 'द व्हाइट टाइगर' के रिलीज होने की तैयारी कर रही हैं जिसका निर्देशन रमीन बहरानी ने किया है और यह फिल्म अरविंद अडिगा की इसी नाम से प्रकाशित उपन्यास पर आधारित है। इस फिल्म का 22 जनवरी को नेटफ्लिक्स पर प्रीमियर होना है।



'तांडव' में अपने किरदार समर प्रताप सिंह को लेकर सैफ अली खान ने कही यह बात

अमेजन प्राइम वीडियो के आगामी राजनीतिक ड्रामा 'तांडव' ने लोगों में उत्साह से भर दिया है। अली अब्बास जफर द्वारा रचित और निर्देशित, इस सीरीज में दर्शकों को सबसे बड़े लोकतंत्र की राजधानी शहर के सशक्त गलियारों में अराजकता से रूबरू करवाया जाएगा। इस सीरीज में अहम किरदार निभा रहे सैफ अली खान स्क्रीन पर कुछ बहुत ही अप्रत्याशित किरदार निभाने के लिए जाने जाते हैं और अब अमेजन प्राइम वीडियो पर सीरीज 'तांडव' का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है। उनका किरदार समर प्रताप सिंह इस काल्पनिक राजनीतिक सिस्टम का उत्तरक है। अपने किरदार के बारे में बात करते हुए, सैफ ने साझा किया, तांडव में मेरा किरदार उस राजनेता के बारे में है जो अपनी प्रतिक्रिया के कारण शक्तिशाली और खतरनाक है। और मैं इस किरदार की तरफ आकर्षित हुआ क्योंकि आप नहीं जानते कि वह क्या सोच रहा है, वह एक रहस्यमय किरदार है, लेकिन पर्दे के पीछे जो हो रहा है वह काफी नाटकीय है और कुछ भी हो सकता है। इसलिए वह देखने के लिए काफी मनोरंजक है और निश्चित रूप से वह विश्वास करने की तरह है। उन्होंने कहा, वह किसी भी हद तक जा सकता है और मुझे उस तरह की प्रतिक्रिया दिलचस्प लगती है और मैं एक ऐसे दौर से गुजरा हूँ जहां शायद इनमें से कुछ भूमिकाएं एक साथ आई हैं और इनमें से जिन नकारात्मक भूमिकाओं ने मुझे अपनी तरफ आकर्षित किया है वह बहुत अच्छी तरह से लिखी गई हैं, कुछ सकारात्मक पात्रों की तुलना में बेहतर लिखी गई हैं, जिन्हें आपने सुना है।

मैं उन टर्म्स के बारे में नहीं सोचता। मैं दिलचस्प काम के बारे में सोचता हूँ, आप घर पर रहते हैं, जीवन अच्छा है, आपके पास अपना परिवार है आपको जीवन के बारे में अपना दृष्टिकोण मिल गया है। रचनात्मक संतुष्टि पर काम करना बहुत महत्वपूर्ण है लेकिन आप क्या किरदार निभा रहे हैं? इसलिए अगर यह दिलचस्प है और आपको आकर्षित करता है, तो आप घर आते हैं और इसके बारे में भूल जाते हैं और अपने जीवन में आगे बढ़ते जाते हैं। सैफ ने आगे साझा करते हुए बताया, तो मैं बस कुछ ऐसा चुनता हूँ जिसके लिए मैं मेरे घर से बाहर निकल सकूँ। अक्सर हम अपने परिवार से दूर रहते हैं, हम किसी हॉटेल में रहते हैं, इसलिए यह घर से दूर रहने लायक होना चाहिए। तान्हाजी और तांडव के डार्क शोड्स हैं जिसने मुझे यह किरदार निभाने के लिए आकर्षित किया है क्योंकि मुझे लगता है स्क्रीन पर स्ट्रेट लड़के की तुलना में ऐसे किरदार में अधिक मजा आता है, इसलिए मैं यह कर रहा हूँ। लेकिन मुझे नहीं पता कि मैं आगे इसे करना जारी रखूंगा या नहीं। 9 एपिसोड का यह राजनीतिक ड्रामा गौरव सोलंकी द्वारा लिखित है और इसमें सैफ अली खान, डिंपल कपाड़िया, सुनील ग्रोवर, तिग्मांशु धूलिया, डीनो मोरिया, कुमुद मिश्रा, गौहर खान, अमायरा दस्तूर, मोहम्मद जिशन आय्यूब, कृतिका कामरा, सारा जेन डायस, संध्या मृदुल, अनूप सोनी, हितेन तेजवानी, परेश पाहुजा और शोनाली नागरानी सहित अन्य कई अन्य दमदार कलाकारों की टोली नजर आएगी।

